
    

    

    

    

    

	� Utilisation conforme

Le produit est prévu pour un usage en intérieur dans un cadre domestique uniquement et non pour 
une utilisation dans d’autres secteurs d’application. Le produit peut être collé sur toutes les surfaces 
normalement inflammables et lisses. Le produit n’est pas destiné à une utilisation commerciale.  

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages résultant d’une utilisation non conforme.
	�  Ce produit ne convient pas à l’éclairage de pièces dans le foyer domestique.

	� Descriptif des pièces

1 	 Roue lumineuse LED
2 	 Câble USB
3 	 LED
4 	 Capteur audio
5 	 Port USB (non fourni)

6 	 Patin adhésif
7 	 Passage de câble
8 	 Trous de montage
9 	 Vis
10 	 Cheville 

	� Caractéristiques techniques

Puissance absorbée :	 2,8 W
Entrée USB :	� 5 V  , 1 A

Remarque : Lors du montage, veillez à la proximité immédiate d’une prise électrique installée conformément 
aux spécifications applicables.
	 �Assurez-vous que la surface de montage est sèche, ainsi qu’exempte de poussière, de graisse et de salissures.
	� Collez les patins adhésifs 6  sur la face arrière de la roue lumineuse LED 1 , comme indiqué sur la figure B.
	 �Retirez ensuite les films de protection des patins adhésifs 6 .
	 �Pressez fermement la face arrière de la roue lumineuse LED 1  sur la surface de montage (voir Fig. B).

Important : Lors du montage, veillez à orienter le câble USB 2  vers le bas et à ce qu’il se trouve dans le 
passage de câble 7  prévu à cet effet sur la face arrière de la roue lumineuse LED 1 .

	� Montage du produit avec des vis

Remarque : Lors du montage, veillez à la proximité immédiate d’une prise électrique installée conformément 
aux spécifications applicables. 
	 �Assurez-vous que la surface de montage est sèche, ainsi qu’exempte de poussière, de graisse et de salissures.
	� À l’aide d’une règle ou d’un mètre pliant, marquez la position des trous de perçage à une distance d’environ 

6 cm du mur.
	� Percez à présent les trous de fixation (ø env. 0,5 mm, profondeur env. 25 mm).
	� Enfoncez les chevilles 10  dans les trous de perçage. Vissez les vis 9  fournies dans les chevilles 10  à une 

profondeur d’env. 5 mm.
	� Fixez la roue lumineuse LED 1  aux vis 9  au moyen des trous de montage 8  (voir Fig. C).

Important : Lors du montage, veillez à orienter le câble USB 2  vers le bas et à ce qu’il se trouve dans le 
passage de câble 7  prévu à cet effet sur la face arrière de la roue lumineuse LED 1 .

	� Les ampoules ne sont pas remplaçables.
	 �Si les ampoules arrivent en fin de vie, l’ensemble du produit doit alors être remplacé.

	� Avant la mise en service

 DANGER DE MORT PAR ÉLECTROCUTION ! Débranchez le produit du port
	 USB avant d’effectuer tout travail.
Remarque : Veuillez retirer entièrement les matériaux composant l’emballage.

	� Montage

Remarque : Vous pouvez monter le produit sur un mur ou sur toute autre surface sèche, plane et stable.  
Veillez à ce qu’une prise électrique installée en conformité se trouve à proximité.
Si vous ne souhaitez pas installer le produit sur un mur, placez les patins adhésifs 6  comme expliqué ci-dessous 
afin d’éviter d’érafler la surface.

	� Montage du produit avec les patins adhésifs

	 �Avant le montage, veillez à placer la roue lumineuse LED 1  là où elle doit être définitivement installée.  
Le fait de retirer ultérieurement la roue lumineuse LED 1  peut provoquer des dommages à la surface du 
lieu de montage pour lesquels aucune responsabilité ne pourra être engagée.

	� comprennent les risques qui en résultent. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et 
l’entretien ne doivent pas être effectués par des enfants laissés sans surveillance.

 Dans certaines circonstances, la rapidité extrême des changements de lumière peut 
	� occasionner des troubles de la vue chez les enfants ou les personnes sensibles (par ex. pathologies psychiques).
	� ​N’utilisez jamais le produit si vous constatez le moindre endommagement.
	� Si des points de rupture ou des dommages apparaissent sur les LED, le produit ne doit pas être utilisé/ 

alimenté en courant, mais doit être éliminé sans risques. 
	� Utilisez le produit uniquement avec les composants décrits dans ce mode d’emploi.
	� N’accrochez pas d’objet supplémentaire au produit.
	 �Utiliser uniquement à l’intérieur.

 Ce produit produit des éclairs lumineux pouvant causer des crises d’épilepsie chez 
	 les personnes sensibles.

	� PRUDENCE ! RISQUE DE SURCHAUFFE ! N’utilisez pas le produit dans son emballage ou s’il est enroulé.
	� Protégez le produit contre les arêtes coupantes, les charges mécaniques et les surfaces chaudes.
	� N’exposez jamais le produit à des températures élevées et à l’humidité, sous peine de l’endommager.
	� Ne pas fixer avec des agrafes tranchantes ou des clous.
	� N’ouvrez jamais l’un des équipements électriques et n’y insérez aucun objet.
	 �Le câble USB ne peut pas être réparé ! Si le câble USB est endommagé, veuillez rendre le produit inutilisable 

et le mettre au rebut de manière appropriée. 
	� Assurez-vous que le produit ne présente aucun signe de détérioration avant de le connecter au câble USB.
	 �Débranchez toujours le connecteur USB avant le montage, le démontage ou le nettoyage.
	 �Ce produit ne contient aucune pièce nécessitant une maintenance de la part de l’utilisateur. Les LED ne peuvent 

pas être remplacées.
	� N’utilisez pas le produit lorsqu’il est recouvert ou lorsqu’il est encastré dans une surface. 
	� Ne connectez pas ce produit avec un ruban à LED d’un autre fabricant. 

LED : 	 48 x LED (les LED ne peuvent pas être remplacées.)
Classe de protection : 	
Remarque : Aucun bloc d’alimentation AC n’est fourni. Utilisez exclusivement une alimentation électrique 
SELV d’une tension maximale de sortie de 5 V (Uout) 1 A.

	� Contenu de la livraison

1 roue lumineuse LED
3 patins adhésifs

2 chevilles
2 vis

1 mode d’emploi

�Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE LE MODE D’EMPLOI AVANT UTILISATION ! LE MODE D’EMPLOI EST À CONSERVER  
SOIGNEUSEMENT !

	� Avant la mise en service, vérifiez si le produit présente des dommages. Ne mettez pas un produit endommagé 
en service.

	� Ce produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus ainsi que par des personnes ayant des  
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d’expérience ou de connaissances,  
à la condition qu’ils soient surveillés ou qu’ils aient été informés de l’utilisation sûre du produit et qu’ils  

Légende des pictogrammes utilisés

Courant continu/Tension continue Port USB

Consignes de sécurité
Instructions de manipulation Classe de protection III

Le sigle CE confirme la conformité avec les 
directives UE applicables au produit.

Roue lumineuse LED

	 Introduction

Nous vous félicitons pour l‘achat de votre nouveau produit. Vous avez opté pour un produit de grande 
qualité. Le mode d‘emploi fait partie intégrante de ce produit. Il contient des indications importantes 
pour la sécurité, l’utilisation et la mise au rebut. Veuillez lire consciencieusement toutes les indications 

d‘utilisation et de sécurité du produit. Ce produit doit uniquement être utilisé conformément aux instructions et dans 
les domaines d‘application spécifiés. Lors d‘une cession à tiers, veuillez également remettre tous les documents.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte 
Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail.
Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, worin 
der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Service-Anschrift übersenden.

	 Service

	� Service Deutschland
	 Tel.:	� 0800 5435 111 
	 E-Mail:	 owim@lidl.de

	� Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
	 E-Mail:	 owim@lidl.at

	� Service Schweiz
	 Tel.:	� 0800562153 
	 E-Mail:	 owim@lidl.ch

Die Garantie für dieses Produkt beträgt 3 Jahre ab Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum.  
Bewahren Sie den Originalkaufbeleg an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument als Nachweis des Kaufs 
erforderlich ist.

Alle Schäden oder Mängel, die bereits zum Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind, müssen unverzüglich nach 
dem Auspacken des Produkts gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab Kaufdatum einen Material- oder Herstellungsfehler aufweisen,  
werden wir es – nach unserer Wahl – kostenlos für Sie reparieren oder ersetzen. Die Garantiezeit verlängert 
sich durch einen stattgegebenen Gewährleistungsanspruch nicht. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt beschädigt oder unsachgemäß verwendet oder gewartet wurde.
Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab. Diese Garantie erstreckt sich weder auf Produktteile,  
die normalem Verschleiß unterliegen, und somit als Verschleißteile gelten (z. B. Batterien, Akkus, Schläuche, 
Farbpatronen), noch auf Schäden an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder Teile aus Glas.

	� Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:
Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer (IAN 459121_2401) als Nachweis für 
den Kauf bereit.
Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, auf dem Titelblatt Ihrer Bedienungsanlei-
tung (unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- oder Unterseite des Produkts.

b

a

�Beachten Sie die Kennzeichnung der Verpackungsmaterialien bei der Abfalltrennung, diese sind  
gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) und Nummern (b) mit folgender Bedeutung: 1–7: Kunststoffe/ 
20–22: Papier und Pappe/80–98: Verbundstoffe.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung.

�Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Gerät am Ende der Nutzungszeit 
nicht über den Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Das Gerät ist bei eingerichteten Sammelstellen, 
Wertstoffhöfen oder Entsorgungsbetrieben abzugeben. Zudem sind Vertreiber von Elektro- und Elektro-
nikgeräten sowie Vertreiber von Lebensmitteln zur Rücknahme verpflichtet. LIDL bietet Ihnen Rückgabe-
möglichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an. Rückgabe und Entsorgung sind für Sie kostenfrei. 
Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerät unentgeltlich zurückzu-
geben. Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit, unabhängig vom Kauf eines Neugerätes, unentgeltlich 
(bis zu drei) Altgeräte abzugeben, die in keiner Abmessung größer als 25 cm sind. Bitte löschen Sie vor 
der Rückgabe alle personenbezogenen Daten. Bitte entnehmen Sie vor der Rückgabe Batterien oder 
Akkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei entnommen 
werden können und führen diese einer separaten Sammlung zu. 

	 Garantie

Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien hergestellt und vor der Auslieferung sorgfältig geprüft. Im 
Falle von Material- oder Herstellungsfehlern haben Sie gegenüber dem Verkäufer des Produkts gesetzliche Rechte. 
Ihre gesetzlichen Rechte werden in keiner Weise durch unsere unten aufgeführte Garantie eingeschränkt.

	� Inbetriebnahme

	� Bitte achten Sie darauf, dass die USB-Buchse 5  immer zugänglich ist.
	� Stecken Sie den USB-Stecker des USB-Kabels 2  in die USB-Buchse 5 , bevor Sie das Produkt einschalten.
	� Das LED-Lichtrad 1  schaltet sich automatisch ein, sobald es mit dem Stromnetz verbunden ist.
	� Schalten Sie die gewünschte Musik auf einem externen Gerät (z. B. Smartphone oder Tablet) ein. Der integrierte 

Audio-Sensor 4  erkennt die Musik und passt das Lichtmuster der LEDs 3  automatisch an das Tempo der  
gewählten Musik an.

	� Ziehen Sie den USB-Stecker des USB-Kabels 2  aus der USB-Buchse 5 , um das Produkt dauerhaft  
auszuschalten.

	� Reinigung und Pflege

 LEBENSGEFAHR DURCH ELEKTRISCHEN SCHLAG! Trennen Sie das Produkt vor  
	 sämtlichen Arbeiten vom USB-Anschluss.
	� Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, fusselfreies Tuch.

	� Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen  
entsorgen können.

des Montageortes führen, für die keine Haftung übernommen werden kann.
Hinweis: Achten Sie bei der Montage darauf, dass sich in unmittelbarer Nähe eine ordnungsgemäß installierte 
Steckdose befindet.
	� Achten Sie darauf, dass die Montagefläche trocken, staub-, fett- und schmutzfrei ist.
	� Kleben Sie die Klebepads 6  auf die Rückseite des LED-Lichtrades 1 , wie in Abbildung B dargestellt.
	� Entfernen Sie anschließend die Schutzfolien von den Klebepads 6 .
	� Drücken Sie die Rückseite des LED-Lichtrades 1  fest auf die Montagefläche (siehe Abb. B).

Wichtig: Achten Sie bei der Montage darauf, dass das USB-Kabel 2  nach unten verläuft und sich in der dafür 
vorgesehenen Kabelöffnung 7  auf der Rückseite des LED-Lichtrades 1  befindet.

	� Produkt mit Schrauben montieren

Hinweis: Achten Sie bei der Montage darauf, dass sich in unmittelbarer Nähe eine ordnungsgemäß installierte 
Steckdose befindet. 
	� Achten Sie darauf, dass die Montagefläche trocken, staub-, fett- und schmutzfrei ist.
	� Markieren Sie mit einem Lineal oder Zollstock die Position der Bohrlöcher im Abstand von ca. 6 cm an  

der Wand.
	� Bohren Sie nun die Befestigungslöcher (ø ca. 0,5 mm, Tiefe ca. 25 mm).
	� Stecken Sie die Dübel 10  in die Bohrlöcher. Schrauben Sie die mitgelieferten Schrauben 9  ca. 5 mm tief  

in die Dübel 10  ein.
	� Befestigen Sie das LED-Lichtrad 1  mit Hilfe der Montagelöcher 8  an den Schrauben 9  (siehe Abb. C).

Wichtig: Achten Sie bei der Montage darauf, dass das USB-Kabel 2  nach unten verläuft und sich in der dafür 
vorgesehenen Kabelöffnung 7  auf der Rückseite des LED-Lichtrades 1  befindet.

	� Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es abgedeckt oder in eine Oberfläche eingelassen ist. 
	� Verbinden Sie dieses Produkt nicht mit einem LED-Band eines anderen Herstellers. 
	� Die Leuchtmittel sind nicht austauschbar.
	� Sollten die Leuchtmittel am Ende ihrer Lebensdauer ausfallen, muss das ganze Produkt ersetzt werden.

	� Vor der Inbetriebnahme

 LEBENSGEFAHR DURCH ELEKTRISCHEN SCHLAG! Trennen Sie das Produkt vor  
	 sämtlichen Arbeiten vom USB-Anschluss.
Hinweis: Entfernen Sie vollständig das Verpackungsmaterial.

	� Montage

Hinweis: Sie können das Produkt an der Wand montieren oder auf einer anderen trockenen, ebenen und  
stabilen Fläche. Achten Sie darauf, dass sich in der Nähe eine ordnungsgemäß installierte Steckdose befindet.
Wenn Sie das Produkt nicht an der Wand montieren wollen, bringen Sie die Klebepads 6  wie folgt an,  
um ein Verkratzen der Oberfläche zu verhindern.

	� Produkt mit Klebepads montieren

	� Achten Sie vor der Montage darauf, dass Sie das LED-Lichtrad 1  dort platzieren, wo es anschließend  
dauerhaft verbleiben soll. Ein späteres Entfernen des LED-Lichtrades 1  kann zu Schäden an der Oberfläche 

resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Benutzer-
wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

 Durch die extrem schnelle Geschwindigkeit der Lichtwechsel könnte es bei Kindern oder  
	� vorbelasteten Personen (z. B. durch psychische Krankheiten) unter Umständen zu Beeinträchtigungen des 

Sehvermögens kommen.
	� Benutzen Sie das Produkt niemals, wenn Sie irgendwelche Beschädigungen feststellen.
	� Sollten Bruchstellen oder Beschädigungen an den LEDs auftreten, darf das Produkt nicht verwendet/ 

nicht mit Strom versorgt werden, muss jedoch gefahrlos entsorgt werden. 
	� Verwenden Sie das Produkt nur mit den in dieser Anleitung beschriebenen Bauteilen.
	� Befestigen Sie keine zusätzlichen Gegenstände am Produkt.
	 �Nur für den Innenbereich geeignet.

 Dieses Produkt erzeugt Lichtblitze, die bei empfindlichen Personen Epilepsie auslösen können.
	� VORSICHT! ÜBERHITZUNGSGEFAHR! Betreiben Sie das Produkt nicht in der Verpackung oder wenn 
es aufgerollt ist.

	� Schützen Sie das Produkt vor scharfen Kanten, mechanischen Belastungen und heißen Oberflächen.
	� Setzen Sie das Produkt niemals hohen Temperaturen und Feuchtigkeit aus, da sonst das Produkt Schaden 

nehmen kann.
	� Nicht mit scharfen Klammern oder Nägeln befestigen.
	� Öffnen Sie niemals eines der elektrischen Betriebsmittel oder stecken irgendwelche Gegenstände in dieselben.
	� Das USB-Kabel kann nicht repariert werden! Bei Beschädigung des USB-Kabels muss das Produkt unbrauchbar 

gemacht und korrekt entsorgt werden. 
	� Überprüfen Sie das Produkt auf etwaige Beschädigungen, bevor Sie es mit dem USB-Kabel verbinden.
	� Ziehen Sie immer den USB-Stecker vor der Montage, Demontage oder Reinigung.
	� Dieses Produkt enthält keine Teile, die vom Verbraucher gewartet werden können. Die LEDs können nicht 

ausgetauscht werden.

LED: 	 48 x LED (LEDs können nicht ausgetauscht werden.)
Schutzklasse: 	
Hinweis: Ein AC-Netzteil ist nicht im Lieferumfang enthalten. Verwenden Sie ein SELV-Netzteil mit einer  
maximalen Ausgangsspannung von 5 V (Uout) 1 A.

	� Lieferumfang

1 LED Lichtrad
3 Klebepads

2 Dübel
2 Schrauben

1 Bedienungsanleitung

�Sicherheitshinweise

VOR GEBRAUCH BITTE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG LESEN! BEDIENUNGSANLEITUNG BITTE SORG-
FÄLTIG AUFBEWAHREN!

	� Kontrollieren Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Nehmen Sie ein beschädigtes 
Produkt nicht in Betrieb.

	� Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, 
sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen wurden und die daraus  

	� Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Produkt ist für den Betrieb im Innenbereich geeignet und nur für den Einsatz in privaten Haushalten 
vorgesehen und nicht für den Gebrauch in anderen Anwendungsbereichen. Das Produkt kann auf allen 
normal entflammbaren, glatten Oberflächen aufgeklebt werden. Das Produkt ist nicht für den gewerb-

lichen Einsatz bestimmt. Für aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene Schäden übernimmt der Hersteller 
keine Haftung.
	�  Dieses Produkt ist nicht zur Raumbeleuchtung im Haushalt geeignet.

	� Teilebeschreibung

1 	 LED-Lichtrad
2 	 USB-Kabel
3 	 LED
4 	 Audio-Sensor
5 	 USB-Buchse (nicht im Lieferumfang enthalten)

6 	 Klebepad
7 	 Kabelöffnung
8 	 Montagelöcher
9 	 Schraube
10 	 Dübel 

	� Technische Daten

Leistungsaufnahme:	 2,8 W
USB-Eingang:	� 5 V  , 1 A

Legende der verwendeten Piktogramme

Gleichstrom/-spannung USB-Anschluss

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen Schutzklasse III

Das CE-Zeichen bestätigt die Konformität mit 
den für das Produkt zutreffenden EU-Richtlinien

LED-Lichtrad

	 Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges 
Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist Teil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise 
für Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen 

Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen 
Einsatzbereiche. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.
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	� Utilizzo conforme alla destinazione d’uso

Il prodotto è adatto all’utilizzo negli ambienti interni ed è destinato al solo utilizzo privato e non per 
l’impiego in altre aree di applicazione. Il prodotto può essere utilizzato su tutte le superfici lisce con 
un normale grado di infiammabilità. Questo prodotto non è destinato all’uso commerciale. Il produt-

tore non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni derivanti da un utilizzo non conforme alla destina-
zione d’uso.
	�  Questo prodotto non è adatto per l’illuminazione domestica.

	� Descrizione dei componenti

1 	 Ruota luminosa LED
2 	 Cavo USB
3 	 LED
4 	 Sensore audio
5 	 Porta USB (non contenuta nella fornitura)

6 	 Disco adesivo
7 	 Apertura per il cavo
8 	 Fori di montaggio
9 	 Vite
10 	 Tassello 

	� Specifiche tecniche

Potenza assorbita:	 2,8 W
Ingresso USB:	� 5V  , 1A

	 Service après-vente

	� Service après-vente France
	 Tél. :	� 0800904879
	 E-Mail :	owim@lidl.fr

	� Service après-vente Suisse
	 Tél. :	� 0800562153 
	 E-Mail :	owim@lidl.ch

La garantie couvre les défauts de matériels et de fabrication. Cette garantie ne couvre pas les pièces du produit 
soumises à une usure normale, et qui sont donc considérées comme des pièces d’usure (par exemple les piles, 
les piles rechargeables, tuyaux, les cartouches d’encre), ni les dommages aux pièces fragiles, par exemple les 
interrupteurs ou les pièces en verre.

	 Faire valoir sa garantie

Pour garantir la rapidité d’exécution de la procédure de garantie, veuillez respecter les indications suivantes :

Veuillez conserver le ticket de caisse et la référence du produit (IAN 459121_2401) à titre de preuve d’achat 
pour toute demande.
Le numéro de référence de l’article est indiqué sur la plaque d’identification, gravé sur la page de titre de votre 
manuel (en bas à gauche) ou sur un autocollant apposé sur la face arrière ou inférieure du produit.
En cas de dysfonctionnement du produit, ou de tout autre défaut, contactez en premier lieu le service après-vente 
par téléphone ou par e-mail aux coordonnées indiquées ci-dessous.
Vous pouvez alors envoyer franco de port tout produit considéré comme défectueux au service clientèle indiqué, 
accompagné de la preuve d’achat (ticket de caisse) et d’une description écrite du défaut avec mention de sa 
date d’apparition.

Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront sur les possibilités de mise au rebut des produits 
usagés.

�Afin de contribuer à la protection de l’environnement, veuillez ne pas jeter votre produit usagé dans les 
ordures ménagères, mais éliminez-le de manière appropriée. Pour obtenir des renseignements concer-
nant les points de collecte et leurs horaires d’ouverture, vous pouvez contacter votre municipalité.

	� Garantie

Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité stricts, et contrôlé consciencieusement avant sa livraison. En 
cas de défaut de matériau ou de fabrication, vous avez des droits légaux vis-à-vis du vendeur du produit. Vos droits 
légaux ne sont en aucun cas limités par notre garantie mentionnée ci-dessous.

La garantie de ce produit est de 3 ans à partir de la date d’achat. La période de garantie commence à la date 
d’achat. Conservez l’original de la preuve d’achat dans un endroit sûr car ce document est nécessaire pour 
prouver l’achat. 

Tout dommage ou défaut déjà présent au moment de l’achat doit être signalé immédiatement après le déballage 
du produit.

Si le produit présente un défaut de matériau ou de fabrication dans les 3 ans qui suivent la date d’achat, nous 
le réparerons ou le remplacerons - à notre choix - gratuitement pour vous. La période de garantie n’est pas pro-
longée par une demande de garantie acceptée. Cette mesure s’applique également pour les pièces remplacées 
et réparées.
Cette garantie est annulée si le produit a été endommagé ou utilisé ou entretenu de manière incorrecte.

	� Mise en service

	� Veillez à ce que le port USB 5  soit toujours bien accessible.
	� Branchez le connecteur USB du câble USB 2  dans le port USB 5  avant de mettre le produit en marche.
	� La roue lumineuse LED 1  s’allume automatiquement dès qu’elle est connectée au secteur.
	 �Sur un appareil externe (par ex. smartphone ou tablette), allumez la musique souhaitée. Le capteur audio 4  

intégré détecte la musique et ajuste automatiquement les jeux de lumière des LED 3  au rythme de la musique 
sélectionnée.

	 �Débranchez du port USB 5  le connecteur USB du câble USB 2  pour éteindre durablement le produit.

	� Nettoyage et entretien

 DANGER DE MORT PAR ÉLECTROCUTION ! Débranchez le produit du port
	 USB avant d’effectuer tout travail.
	� Pour procéder au nettoyage, utilisez uniquement un chiffon sec et non pelucheux.

	� Mise au rebut

L’emballage se compose de matières recyclables pouvant être mises au rebut dans les déchetteries locales. 
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�Veuillez respecter l‘identification des matériaux d‘emballage pour le tri sélectif, ils sont identifiés avec 
des abbréviations (a) et des chiffres (b) ayant la signification suivante : 1–7 : plastiques/20–22 :  
papiers et cartons/80–98 : matériaux composite.
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da affrancatura, completo del documento di acquisto (scontrino) e della descrizione del difetto, specificando 
anche quando tale difetto si è verificato.

	 Assistenza

	� Assistenza Italia
	 Tel.:	� 800790789
	 E-Mail:	 owim@lidl.it

	� Assistenza Svizzera
	 Tel.:	� 0800562153 
	 E-Mail:	 owim@lidl.ch

Se entro 3 anni dalla data di acquisto di questo prodotto si rileva un difetto di materiale o di fabbricazione, noi 
procederemo, a nostra discrezione, alla riparazione o sostituzione gratuite del prodotto o al rimborso del prezzo 
di acquisto. Un eventuale intervento in garanzia non prolunga né rinnova il periodo di garanzia stesso. Ciò vale 
anche per le parti sostituite e riparate.

Questa garanzia decade in caso di danneggiamento oppure uso o manutenzione impropri del prodotto.

La prestazione in garanzia vale per difetti del materiale o di fabbricazione. Questa garanzia non si estende a 
componenti del prodotto esposti a normale logorio, che possono pertanto essere considerati come componenti 
soggetti a usura (esempio capacità della batteria, calcificazione, lampade, pneumatici, filtri, spazzole…).  
La garanzia non si estende altresì a danni che si verificano su componenti delicati (esempio interruttori, batterie, 
parti realizzate in vetro, schermi, accessori vari) nonché danni derivanti dal trasporto o altri incidenti.

	 Gestione dei casi in garanzia

Per garantire un rapido disbrigo delle proprie pratiche, seguire le istruzioni seguenti:

Per ogni richiesta si prega di conservare lo scontrino e il codice dell’articolo (IAN 459121_2401) come prova 
d’acquisto.
Il numero d’articolo può essere dedotto dalla targhetta, da un’incisione, dal frontespizio delle istruzioni (in basso 
a sinistra) oppure dall’adesivo applicato sul retro o sul lato inferiore.
In caso di disfunzioni o avarie, contattare innanzitutto i partner di assistenza elencati di seguito telefonicamente 
oppure via e-mail.
Si può inviare il prodotto ritenuto difettoso all’indirizzo del centro di assistenza indicato con spedizione esente 

E’ possibile informarsi circa le possibilità di smaltimento del prodotto usato presso l’amministrazione 
comunale o cittadina.

�Per questioni di tutela ambientale non gettare il prodotto usato tra i rifiuti domestici, ma provvedere in-
vece al suo corretto smaltimento. Presso l’amministrazione competente è possibile ricevere informazioni 
circa i siti di raccolta e i relativi orari di apertura.

	 Garanzia

Il prodotto è stato fabbricato accuratamente secondo severe direttive di qualità ed è stato controllato meticolo-
samente prima della consegna. In caso di difetti di materiale o fabbricazione l’acquirente può far valere diritti 
legali nei confronti del venditore. La nostra garanzia sotto riportata non costituisce alcun limite ai diritti legali 
dell’acquirente.

Questo prodotto è garantito per 3 anni con decorrenza dalla data di acquisto. La garanzia decorre dalla data 
d’acquisto. Conservare lo scontrino originale in un posto sicuro perché questo documento viene richiesto come 
prova dell’avvenuto acquisto. 

Tutti i danni o difetti presenti già al momento dell’acquisto devono essere comunicati subito dopo l’apertura  
della confezione.

	� Messa in funzione

	� Si prega di assicurarsi che la porta USB 5  sia sempre accessibile.
	 �Inserire il connettore USB del cavo USB 2  nella porta USB 5  prima di accendere il prodotto.
	� La ruota luminosa LED 1  si accende automaticamente non appena è collegata alla presa elettrica.
	� Attivare su un dispositivo esterno (ad es. smartphone o tablet) la musica prescelta. Il sensore audio 4   

integrato riconosce la musica e adatta automaticamente la fantasia di luci dei LED 3  al ritmo della musica.
	� Estrarre la spina USB del cavo USB 2  dalla porta USB 5  per spegnere definitivamente il prodotto.

	� Pulizia e cura

 PERICOLO DI MORTE PER FOLGORAZIONE! Staccare il prodotto dalla porta
	 USB prima di eseguire qualsiasi intervento.
	� Per la pulizia utilizzare soltanto un panno asciutto e privo di pelucchi.

	 Smaltimento

L’imballaggio è composto da materiali ecologici che possono essere smaltiti presso i siti di raccolta locali per  
il riciclo. 
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�Osservare l‘identificazione dei materiali di imballaggio per lo smaltimento differenziato, i quali sono 
contrassegnati da abbreviazioni (a) e da numeri (b) con il seguente significato: 1–7: plastiche/ 
20–22: carta e cartone/80–98: materiali compositi.

Nota: per il montaggio assicurarsi che nelle immediate vicinanze vi sia una presa elettrica installata a norma.
	� Assicurarsi che la superficie di montaggio sia asciutta, priva di polvere, grasso e sporcizia.
	� Fissare i dischi adesivi 6  sul retro della ruota luminosa LED 1 , come mostrato nella Figura B.
	� Staccare quindi le pellicole adesive dai dischi adesivi 6 .
	� Premere il retro della ruota luminosa LED 1  sulla superficie di montaggio (vedi Fig. B).

Importante: durante il montaggio accertarsi che il cavo USB 2  sia rivolto verso il basso e si trovi nell’apertura 
per il cavo 7  sul retro della ruota luminosa LED 1 .

	� Montaggio del prodotto con le viti

Nota: per il montaggio assicurarsi che nelle immediate vicinanze vi sia una presa elettrica installata a norma. 
	� Assicurarsi che la superficie di montaggio sia asciutta, priva di polvere, grasso e sporcizia.
	� Contrassegnare la posizione dei fori con un righello o un metro piegabile con una distanza di ca. 6 cm  

dalla parete.
	� Eseguire ora i fori di fissaggio (ø ca. 0,5 mm, profondità ca. 25 mm).
	� Inserire i tasselli 10  nei fori. Avvitare le viti 9  fornite nei tasselli 10  fino a una profondità di ca. 5 mm.
	� Fissare la ruota luminosa LED 1  con gli appositi fori di montaggio 8  alle viti 9  (vedi Fig. C).

Importante: durante il montaggio accertarsi che il cavo USB 2  sia rivolto verso il basso e si trovi nell’apertura 
per il cavo 7  sul retro della ruota luminosa LED 1 .

	 �Non collegare questo prodotto con la striscia LED di un altro produttore. 
	� Le lampadine non sono sostituibili.
	� Quando le lampadine giungono al termine della loro vita di servizio, è necessario sostituire l’intero prodotto.

	� Prima della messa in funzione

 PERICOLO DI MORTE PER FOLGORAZIONE! Staccare il prodotto dalla porta
	 USB prima di eseguire qualsiasi intervento.
Nota: rimuovere completamente il materiale di imballaggio.

	� Montaggio

Nota: è possibile montare il prodotto sulla parete oppure su un’altra superficie asciutta, piana e stabile.  
Assicurarsi che nelle vicinanze ci sia una presa elettrica installata a norma.
Se non si desidera montare il prodotto sulla parete, applicare i dischi adesivi 6  come segue per evitare di  
graffiare la superficie.

	� Montaggio del prodotto con dischi adesivi

	� Prima del montaggio assicurarsi di collocare la ruota luminosa LED 1  dove dovrebbe poi rimanere perma-
nentemente. Un’eventuale successiva rimozione della ruota luminosa LED 1  può provocare danni alla  
superficie del luogo di montaggio per la quale non si può garantire l’aderenza.

	� possono giocare con il prodotto. La pulizia e la manutenzione eseguibili dall’utente non possono essere  
effettuate da bambini senza la supervisione di un adulto.

 A causa della velocità estremamente elevata dell’intermittenza luminosa, soggetti quali 
	 bambini o persone affette da disturbi (per es. psichici) potrebbero subire danni alla vista.
	� Non utilizzare mai il prodotto se si rilevano danneggiamenti.
	� Se si riscontrano rotture o danni dei LED, il prodotto non deve essere utilizzato/non deve essere alimentato 

e deve essere smaltito senza pericolo. 
	 �Utilizzare il prodotto soltanto con i componenti descritti nel presente manuale.
	� Non fissare altri oggetti sul prodotto.
	 �Idoneo solo per uso interno.

 Questo prodotto produce lampi di luce che in persone sensibili potrebbero provocare  
	 attacchi epilettici.

	� CAUTELA! PERICOLO DI SURRISCALDAMENTO! Non accendere mai il prodotto quando ancora  
alloggiato nell’imballaggio o se arrotolato.

	� Proteggere il prodotto da spigoli vivi, sollecitazioni meccaniche e superfici calde.
	� Non esporre mai il prodotto ad alte temperature o a umidità, in quanto esso potrebbe danneggiarsi.
	� Non fissare con ganci o chiodi appuntiti.
	� Non aprire mai nessuno dei componenti elettrici e non inserirvi alcun oggetto.
	� Il cavo USB non può essere riparato! In caso di danneggiamento del cavo USB, il prodotto deve essere 

reso inutilizzabile e smaltito in maniera conforme. 
	� Verificare che il prodotto non sia danneggiato prima di collegarlo con il cavo USB.
	� Estrarre sempre il connettore USB prima di procedere con montaggio, smontaggio o pulizia.
	� Questo prodotto non contiene componenti la cui manutenzione possa essere eseguita dall’utente. I LED non 

possono essere sostituiti.
	� Non utilizzare il prodotto se questo si trova coperto o inserito in una superficie. 

LED: 	 48 LED (i LED non possono essere sostituiti.)
Classe di isolamento: 	
Nota: un alimentatore AC non è incluso nella fornitura. Utilizzare un alimentatore SELV con una potenza in 
uscita massima di 5V (Uout) 1A.

	� Contenuto della confezione

1 ruota luminosa LED
3 dischi adesivi

2 tasselli
2 viti

1 manuale di istruzioni per l’uso

�Avvertenze di sicurezza

PRIMA DELL’UTILIZZO LEGGERE IL MANUALE DI ISTRUZIONI PER L’USO! CONSERVARE CON CURA LE 
ISTRUZIONI PER L’USO!

	� Prima dell’uso, controllare che il prodotto non sia danneggiato. Non mettere in funzione il prodotto se  
danneggiato.

	� Questo prodotto può essere usato da bambini dagli 8 anni in su e da persone con capacità fisiche, sensoriali 
o mentali limitate, oppure senza esperienza e conoscenza in merito, soltanto se sorvegliate oppure istruite 
circa un uso sicuro del prodotto e se dimostrano di comprendere i pericoli a esso connessi. I bambini non 

Legenda dei pittogrammi utilizzati

Tensione / corrente continua Porta USB

Avvertenze generali
Istruzioni per l'uso Classe di isolamento III

Il marchio CE garantisce la conformità con 
le Direttive UE specifiche per il prodotto

Disco luminoso LED

	 Introduzione

Congratulazioni per l‘acquisto del vostro nuovo prodotto. Avete optato per un prodotto di alta qualità. 
Le istruzioni d‘uso sono parte integrante di questo prodotto. Esse contengono importanti avvertenze 
sulla sicurezza, l‘impiego e lo smaltimento. Prima dell‘utilizzo del prodotto, prendere conoscenza di 

tutte le istruzioni d‘uso e delle avvertenze di sicurezza. Utilizzare il prodotto solo come descritto e per i campi di 
applicazione indicati. Consegnare tutte le documentazioni su questo prodotto quando viene ceduto a terzi.
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